

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1230/2014 della Commissione, del 17 novembre 2014, relativo all'autorizzazione del bilisinato di rame quale additivo nei mangimi destinati a tutte le specie animali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 331 del 18 novembre 2014)

A pagina 20, allegato, linea 3 della quarta colonna «Composizione, formula chimica, descrizione, metodo di analisi»:

anziché: «lisina»,

leggi: «lisina-HCl»

15CE1137

Rettifica della direttiva (UE) 2015/652 del Consiglio, del 20 aprile 2015, che stabilisce i metodi di calcolo e gli obblighi di comunicazione ai sensi della direttiva 98/70/CE del Parlamento europeo e del Consiglio relativa alla qualità della benzina e del combustibile diesel

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 107 del 25 aprile 2015)

Pagina 31, allegato I, parte 1, punto 3, formula relativa all'intensità dei gas a effetto serra del fornitore:

anziché: «GHH_i»

leggi: «GHG_i».

15CE1138

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(W1-GU-2015-GUE-056) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

